بسم الله الرحمن الرحیم
مسجدنمای266
متن
در محضر قرآن- تمسخرهای مسخره
قسم به قیامت! نه؛ قسم به فرشتگانی که قیامت سهمگین را برپا می‌کنند! از نشانه‌های سهمگینی این روز همان بس که زمین‌لرزه‌ای شدید همه را فرا می‌گیرد. زمین‌لرزه‌ای پشت زمین‌لرزه‌ای دیگر... وای از آن روز... 
قُلُوبٌ يَوْمَئِذٍ واجِفَةٌ (8)أَبْصارُها خاشِعَةٌ[footnoteRef:1] [1:  سوره مبارکه نازعات، آيه ۸ و ۹] 

آن روز [قیامت] دل‌هایی لرزان و نگران‌اند، دیدگانشان فروافتاده است (سرافکندهاند)
این آیات نفس‌ها را در سینه‌ها حبس می‌کند و ترس را بر اندام هر انسان پاکی می‌نشاند، اما گویا گروهی هستند که حتی همین‌ها را نیز به مسخره می‌گیرند و با ریشخند و نیشخند می‌گویند: پس دوباره زنده می‌شویم؟! عجب! چه قدر بد! 
باید بدانند که همه این کارها با یک فریاد بلند اتفاق می‌افتد و آن وقت همه در صحرای قیامت حاضر می‌شوند... حالا دیگر آیا کسی جرأت مسخره کردن و به بازی گرفتن قیامت را دارد؟

در محضر اهل‌بیت- خانواده مقاومتی (۸۷)- خسیس‌بازی ممنوع
اسیر که همیشه اسیر جنگی نیست. هر کس در حوزه و حیطه انسان باشد و نوعی وابستگی به ما داشته باشد هم می‌تواند اسیر به حساب آید. برای همین در روایات گاهی خانواده انسان را به اسیر تشبیه کرده‌اند. 
حالا خوب است حقوق اسیران جنگی را بخوانیم. مثلاً اطعام کردن و سیراب کردن آن‌ها واجب است، هرچند قصد کشتن آنان را داشته باشند! با وجود این می‌توان تصور کرد که حقوق خانواده- یعنی زن و فرزند- چقدر زیاد است. پیامبر اعظم فرمودند:
عِيَالُ الرَّجُلِ أُسَرَاؤُهُ وَ أَحَبُّ الْعِبَادِ إِلَى اللَّهِ عَزَّ وَ جَلَّ أَحْسَنُهُمْ صُنْعاً إِلَى أُسَرَائِهِ[footnoteRef:2] [2:  وسائل الشيعة، ج‏20، ص: 171] 

عیال مرد در حکم اسیر او هستند و محبوب‌ترین بندگان نزد خدای عزوجل کسی است که بهترین رفتار را با اسیرانش داشته باشد.
آدم جرأت نمی‌کند در رابطه با خانواده‌اش ذره‌ای خسیس‌بازی دربیاورد؛ چرا که در روایات گفته‌اند وقتی رزق‌تان بیشتر شد، شما هم آن را بر خانواده‌تان توسعه دهید، وگرنه بعید نیست که این نعمت از شما گرفته شود. [footnoteRef:3] [3:  وسائل الشيعة، ج‏20، ص: 171] 

احکام –  برادر شب قدر
نیمه شعبان در دین ما همچون شب قدر است و احیا و مناجات و زیارت سیدالشهداء علیه‌السلام در آن بسیار مستحب. پس ثانیه‌ها را از دست ندهید.

متن استفتاء مرتبط:
س: اعمال شب نیمه شعبان چیست؟
ج: غسل کردن مستحب است و زیارت امام حسین (علیه السلام) و احیاء در این شب به نماز و دعاء و استغفار در روایات توصیه شده است.
احکام مناسبتی ماه شعبان سوال دوم، استفتاء از دفتر مقام معظم رهبری، سایت leader.ir
[bookmark: _Toc438330869]امام خامنه‌ای
[bookmark: OLE_LINK1]نیمه شعبان؛ مظهرِ امید به آینده
نیمه‌ شعبان، مظهر امید به آینده است؛ یعنی همه‌ امیدهایی که ما به چیزی پیدا می‌کنیم، ممکن است بشود، ممکن است نشود؛ اما امید به اصلاح نهایی به‌وسیله‌ ولی مطلق حضرت حق، حضرت صاحب‌‌‌‌الزمان (عج) امید غیرقابل تخلف است. السَّلامُ عَلَیکَ یا وَعدَ اللهِ الَّذی ضَمِنَه؛ وعده‌ تضمین‌شده‌ خدا است... فقط هم ما -شیعه- نمی‌گوییم، فقط هم ما مسلمان‌ها نمی‌گوییم، [بلکه] همه‌ ادیان عالم منتظر یک روز آن‌چنانی هستند. امتیاز کار ما این است که ما طرف را می‌شناسیم، وجودش را حس می‌کنیم، حضورش را قبول داریم، با او حرف‌ می‌زنیم، با او مخاطبه می‌کنیم، از او می‌خواهیم و او هم پاسخ می‌دهد به ما؛ تفاوتش این است. دیگران -مسلمانان غیر شیعه و متدینین غیرمسلمان- به یک‌چیز مبهمی معتقدند؛ اما شیعه نه؛ مشخص است که چه می‌خواهیم، با چه کسی حرف می‌زنیم؛ [نیمه شعبان] روز امید است.
 (امام خامنه‌ای، 10/02/1397)


یاد یاران
غذایِ هیئت
محمدحسین از دوران کودکی در بسیج فعالیت می‌کرد. بعضی شب‌ها که کارشان طول می‌کشید، از پنجره بیرون را نگاه می‌کردم تا ببینم چه زمانی از مسجد می‌آیند. می‌دیدم محمدحسین از در که وارد شد تا بخواهد از حیاط به درون خانه بیاید، نوحه می‌خواند و یا زهرا (ع) یا حسین (ع) می‌گوید. این پسر عشق عجیبی به اهل‌بیت (ع) داشت. در هیئت‌ها و مراسم مذهبی خادمی می‌کرد و غذا می‌پخت، اما وقتی کمی از این غذا را به خودش می‌دادند، حین راه همان را هم به مستمندی می‌داد و برای خودش چیزی نمی‌ماند. همین دل پاک و ارادتش به اهل‌بیت (ع) بود که او را به مقام شهادت رساند.
راوی: پدر شهید
منبع: نوید شاهد
شهید مدافع حریم اهل‌بیت علیهم‌السلام، محمدحسین مرادی
حکایت خوبان
[bookmark: _Toc438330877]روز از نو، روزی از نو
بچه‌ها را برمی‌داشتیم و به دنبال آقا به روستاها می‌رفتیم. با توجه به تبلیغات ضدروحانی رژیم، ایشان جاهایی را انتخاب می‌کرد که سختی بیشتر و نیاز شدیدتر داشته باشند. در ورود ما به بعضی از روستاها با استقبال سرد روستاییان مواجه می‌شدیم. در همین روستاها آقا با شوق و علاقه فراوانی با شیوه‌های پیامبرگونه به هدایت و ارشاد مردم می‌کوشیدند و به‌ویژه توجه بیشتر ایشان بر روی نوجوانان و جوانان این‌گونه روستاها بود. رفتار روستاییان در روزهای آخر اقامت ما با روزهای ورودمان، تفاوتی توصیف‌ناپذیر داشت. مردم با اصرار و التماس از خروج آقا از روستا جلوگیری می‌کردند و از آقا می‌خواستند که مجدداً در یک فرصت دیگر به ده بیایند، ولی ایشان به‌جای این‌که به همان ده برگردند و از این روستای آماده و جذب‌شده استفاده کنند، این محل را به یک روحانی جدید می‌سپردند و خودشان به یک روستای دیگر می‌رفتند و روز از نو روزی از نو...
منبع: تارنمای شهید آوینی
شهید آیت‌الله مهدی شاه‌آبادی
[bookmark: _Toc438330879]یار مهربان
مکیال المکارم
کتابی که به دستور امام زمان (عج) نوشته شد
مؤلف: سید محمدتقی موسوی اصفهانی، مترجم: سید مهدی حائری قزوینی، نشر بنیاد فرهنگی حضرت موعود (عج)، چاپ 1395، قطع وزیری، 1000 صفحه، 50000 تومان
مکیال المکارم، به معنای «معیار سنجش خوبی‌ها» است و نام کتابی است که به سفارش خود حضرت مهدی (ارواحنا له الفداء) نوشته و نام‌گذاری شده است. آیت‌الله محمدتقی اصفهانی، نویسنده کتاب است که امام زمان (عج) را در خواب مشاهده می‌کنند و حضرت به ایشان دستور می‌دهند: «این کتاب را بنویس و عربی هم بنویس و نام او را بگذار: مکیال المکارم فی فوائد الدعاء للقائم.»
کتاب حاضر ترجمه مکیال المکارم است که در دو جلد و هشت باب منتشرشده و به‌تفصیل راجع به فواید دعا برای فرج پرداخته است. این کتاب ازجمله کتب مفید و ضروری برای هر شیعه محسوب می‌شود و خواندن این کتاب برای تمامی منتظران توصیه می‌شود.

مناسبت‌های هفته
31
رحلت حكیم، ادیب و فقیه فرزانه «آقا نجفی قوچانی» (1323 ش)
1. «سیاحت غرب» در كیفیت عالم برزخ و سیر ارواح پس از مرگ؛ «سیاحت شرق» در شرح‌حال خود او از كودكی تا مقام اجتهاد، «اثبات رجعت» و نیز شرح و ترجمه رساله «تُفّاحیه» ارسطو ازجمله آثار اوست.
تهاجم، کشتار شیعیان و ویرانی کربلا توسط وهابیان عربستان (20 آوریل 1802 م)
1. تهاجم وهابیان حجاز به شهر مقدس كربلا به بهانه مشرک بودن شیعیان که به تخریب گنبد و بارگاه و غارت خزانه حرم امام حسین (ع) انجامید و بیش از 2000 نفر از شیعیان به شهادت رسیدند و شهر کربلا به ویرانه تبدیل شد.
1. وهابی را اهل سنت هم قبولشان ندارند، نه اینکه ما قبول نداریم، همه برادرهای ما آن‌ها را قبول ندارند. (صحیفه امام، ج 15، ص 455)
1
درگذشت شاعر معاصر «سهراب سپهری» (1359 ش)
1. من مسلمانم / قبله‌ام، یک گل سرخ / جانمازم، چشمه / مُهرم، نور / دشت، سجاده من / من وضو با تپش پنجره‌ها می‌گیرم
عملیات بازی دراز، در ارتفاعات بازي دراز با همكاري مشترك ارتش و سپاه (1360 ش)
1. عـــرفـان واقعی، خـانقـاهش بـــــازی دراز است. (شهید بهشتی)
روز بزرگداشت شیخ اجل مصلح‌الدین سعدی شیرازی
1. سعدیا! چون تو کجا نادره گفتاری هست؟ / یا چو شیرین سخنت نخل شکرباری هست؟
یا چو بستان و گلستان تو گلزاری هست؟ / هیچم ار نیست، تمنای توام باری هست
«مشنو ای دوست! که غیر از تو مرا یاری هست
یا شب و روز به جز فکر توام کاری هست»
(ملک‌الشعرا بهار)

1. سعدیا مرد نکونام نمیرد هرگز
سالروز درگذشت «اقبال لاهوری»، شاعر، متفكر و سیاستمدار مسلمان پاكستانی (1317 ش)
1. سخن مرا باور کنید که اروپای امروز، بزرگ‌ترین مانع درراه پیشرفت اخلاق بشریت است. (اقبال لاهوری)
درگذشت «ملک‌الشعرای بهار» اديب و سياستمدار (1330 ش)
اعزام روحانيون به سربازي پس از ماجراي حمله به مدرسه فيضيه (1342 ش)
1. در واكنش به اين عمل، حضرت امام خميني (ره) به طلاب فرمودند: «شما - هرکجا که باشید - سربازان امام زمان (عج) می‌باشید؛ و باید به وظیفه سربازی خود عمل نمایید. رسالت سنگینی که اکنون به عهده‌دارید روشن ساختن و آگاه کردن سربازان و درجه‌دارانی است که با آنان سروکار دارید.» (صحیفه امام، ج 1، ص 188)
ولادت امام زمان (عج) (15 شعبان 255 ق) – روز جهانی مستضعفان- روز سربازان گمنام امام زمان (عجل الله تعالی فرجه)
1. عدالت و امید| «دو نقطه‌ برجسته‌ای که در انتظار ما و جشن‌گیری ما برای نیمه‌ شعبان وجود دارد، یکی مسئله‌ امیدزایی است... و دیگر این‌که در آن جهانی که پس از آمدن آن بزرگوار شکل خواهد گرفت، برجسته‌ترین خط، خط عدالت است.» (امام خامنه‌ای|4/6/1386)
درگذشت علی بن محمدسمری نائب خاص امام زمان و پایان غیبت صغری (15 شعبان 329 ق)
سالروز تغییر قبله مسلمانان از بیت‌المقدس به‌سوی مکه (15 شعبان 2 ق) (به نقلی)
انقراض سلسله‏ آل‌بویه توسط «طغرل سلجوقي» مؤسس سلسله سلجوقي (15 شعبان 447 ق)
درگذشت دكتر «كلیم صدیقی» رهبر مجلس مسلمانان انگلستان و نظریه‌پرداز امت واحده (21 آوریل 1995 م)
1. هم‌اکنون غرب با به راه انداختن کوشش و تلاش سراسری، باهدف محدود کردن نفوذ انقلاب اسلامی، به ماهیت جهانی برخورد اسلام و کفر اعتراف کرده است. باید بپذیریم که انقلاب اسلامی ایران بیانگر آغاز یک درگیری جهانی بین اسلام و کفر و میان حق و باطل به شمار می‌رود.
2
سالروز اعلام انقلاب فرهنگی (1359 ش)
1. گروهک‌ها هم در دانشگاه‌ها حضور نظامی داشتند. مردم مسلمان دانشگاه‌ها را پس گرفتند. البته به شرط تعطیلی تا اسلامی شدن دانشگاه‌ها.
تشكیل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی به‌فرمان حضرت امام خمینی (ره) (1358 ش)
1. آن روزى كه انقلاب به ثمر رسيد و پيروز شد و محتاج بود كشور به حفظ انتظامات، خود مردم متكفل اين شدند. يك دسته‏اى به‌عنوان «پاسدار» مشغول فعاليت شدند. (صحیفه، ج 14، ص 322)
حمله مزدوران صهیونیست به بندر حیفا در فلسطین اشغالی قبل از اعلام موجودیت رژیم جعلی اسرائیل جهت کوچ اجباری فلسطینیان (22 آوریل 1948 م)
كشتار وسیع و وحشیانه مردم استقلال‏طلب الجزایر توسط استعمارگران فرانسوی (22 آوریل 1961 م)
روز زمین پاك (22 آوریل)
3
روز بزرگداشت شیخ بهایی
1. در هر دانشی که تا آن زمان موجود بود سرآمد بود و با تمام این‌ها در اوج تقوا می‌زیست. مردی که تا امروز به‌درستی ابعاد شخصیت شگفت‌انگیزش ناشناخته مانده است.
1. بعضی به‌غلط خیال می‌کنند که «علم‌گرایی» با «دین‌گرایی» نمی‌سازد... این دو باهم هیچ منافاتی ندارند؛ زیرا دین اگر دین اسلام است و ما امروز طرفدار آن هستیم، دینی است که انقلاب می‌کند؛ دینی است که برای میدان‌ها سرباز درست می‌کند؛ دینی است که به علم دعوت می‌کند. «شیخ بهایی» هم که یک آخوند به‌تمام‌معنای کامل است، همین‌طور بود... پس آن روح دینی، با روح علمی اصلاً منافاتی ندارد؛ بلکه روح دینی، کمک و پشتیبان روح علمی است. (امام خامنه‌ای، 15/11/1370)
شهادت سپهبد قرنی اولین رئیس ستاد مشترك ارتش انقلاب اسلامی (1358 ش)
1. قبل از انقلاب، معاون دوم ستاد ارتش بود که شاه تحملش نکرد و در سال 1337 زندانی و اخراج شد. پس از انقلاب، کارشکنی‌های دولت موقت با برکناری زودهنگام او در 7 فروردین 1358 از فرماندهی ارتش تکمیل شد. حماقت گروهک فرقان در ترور او کاری کرد محمدولی قرنی اولين شهيد انقلاب اسلامي به دست عناصر ضدانقلاب باشد.
راهپیمایی سراسری مردم مسلمان ایران در اعتراض به اجلاس ننگین برلین (1379 ش)
بزرگ‌ترین اجتماع ضد اشغالگری تاریخ عراق در كربلا پس از سقوط صدام (23 آوریل 2003 م)
روز جهانی کتاب و حق تألیف (23 آوریل)
4
تأسیس فرهنگستان به منظور وضع واژه‌های جدید به جای واژه‌های بیگانه (1314 ش)
1. احساس ضعف نکنیم؛ فارسی هیچ‌چیز کم ندارد. نگذاریم میراث باارزش حافظ و سعدی از دست برود. کمی ما هم نگران زبان فارسی باشیم.
فرمان امام خمینی (ره) برای بررسی مجدد قانون اساسی (1368 ش)
آغاز عملیات کربلای 10 در منطقه ماووت در استان سلیمانیه عراق (1366 ش)
رحلت «ابوالقاسم حسین بن روح نوبختی»، سومین نائب خاص امام عصر (عج) (18 شعبان 326 ق)
قتل‌عام ارامنه آسیای صغیر توسط امپراتوری عثمانی و روز شهدای ارامنه (24 آوریل 1915 م)
تشكیل دولت موقت افغانستان به ریاست «صبغت الله مُجددّی» پس از فروپاشی شوروی و انحلال حکومت کمونیستی (24 آوریل 1992 م)
5
درگذشت امیرحسین فردی، هنرمند و نویسنده متعهد و مجاهد، فعال عرصه ادبیات داستانی (1392 ش)
1. اهل کار فرهنگی بود؛ قبل انقلاب کتابخانه مسجد جوادالائمه را تأسیس کرد، جشنواره مسجدی کتاب شهید غنی‌پور و... سردبیر «کیهان بچه‌ها» بود. در حوزه هنری هم خیلی زحمت کشید. از او، «سیاه‌چمن»، «اسماعیل»، «آشیانه در مه» و... به یادگار مانده است و نسلی از هنرمندان و فرهیختگان. این‌قدر برای انقلاب مفید بود که آقا هم برایش پیام داد.
شكست حمله نظامی امریكا به ایران در طبس به علت توفان شن (1359 ش)
1. امریکا پس از شکست سیاسی از انقلاب اسلامی، سرخوردگی ناشی از قضیه تسخیر لانه جاسوسی و ناامیدی از فشار سیاسی و تحریم اقتصادی، امید به حمله نظامی بست. بله! سپاه ابرهه این بار نیز شکست خورد، نه با پاره‌گل خشک‌شده، بلکه با ریزگردهای شن!
آغاز هفته كار و كارگر
1. گفت: برای تأمین مخارج اهل‌وعیالم با طناب و بیل كار می‌كنم. پیامبر بر دستان سعد انصاری بوسه زد و فرمود: این دستی است كه در آتش جهنم نمی‌سوزد.
آغاز بنای مسجد گوهرشاد (797 ش)
وقوع غزوه‏ «بنی‏مُصْطَلَقْ» به فرماندهی پیامبر بزرگ اسلام (ص) که قصد داشتند به مدینه حمله کنند (19 شعبان 61 ق)
1. بنی‏مُصْطَلَقْ تیره‏ای از قبیله‏ خُزاعه هستند كه با قریش هم‌جوار بودند. آنان قصد داشتند با تهیه‏ سلاح و نیرو، مدینه را به محاصره درآورند. پیامبر اسلام (ص) برای خاموش كردن نطفه‏ فتنه، با یاران خود به‌سوی آنان حركت كرد و در كنار چاه «مریسیع» با آنان روبه‌رو گردید و سپاه دشمن را پس از دادن 10 كشته متفرق کرد.
سقوط آخرین دولت اسلامی اروپا در «غرناطه» توسط سپاهیان پادشاه اسپانیا (25 آوریل 1492 م)
آغاز حفر كانال سوئز بین دریای سرخ و دریای مدیترانه جهت سهولت تردد کشتی‌های دولت استعماری فرانسه (25 آوریل 1859 م)
مرگ «امان‌الله خان» پادشاه پیشین و بانی نظام سلطنتی در افغانستان (25 آوریل 1960 م)
اعتراض مردم آمریکا به تهاجم علیه ویتنام (25 آوریل 1971 م)
6
شهادت برادر پاسدار «محمد منتظرقائم» در صحرای طبس به علت بمباران هواپیما و بالگردهای باقی‌مانده امریکایی با هماهنگی بنی‌صدر جهت جلوگیری از افشای اطلاعات و اسناد برجای‌مانده (1359 ش)
1. فرمانده سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در یزد بود. به محل حادثه رفته بود تا اسناد باقی‌مانده را جمع‌آوری کند، اما خیانت‌کاران...
[bookmark: _GoBack]شهادت روحانی نستوه آیت‌الله مهدی شاه‌آبادی در جزیره مجنون عراق (1363 ش)
1. اگر شهادت می‌تواند نظام توحیدی‌مان را حفظ کند، اگر شهادت می‌تواند دشمن را ذلیل کند، اگر شهادت می‌تواند تفکر و بینش اسلامی‌مان را به دنیا اعلام کند، ما آماده این شهادتیم. (آخرین سخنرانی در مقر لشکر 25 کربلای مازندران)
صدور بیانیه سازمان ملل علیه كاربرد سلاح‏های شیمیایی عراق ضد ایران (1364 ش)
پایان عملیات 16 روزه صهیونیست‏ها علیه لبنان که بیش از 180 نفر از مردم لبنان شهید و صدها نفر دیگر مجروح شدند (26 آوریل 1996 م)
اعلام حرام بودن واگذاری زمین به فلسطینیان از سوی 350 خاخام‌ صهیونیست (26 آوریل 2011 م)
بازداشت راتکو ملادیچ فرمانده صرب‌ها در کشتار مسلمانان بوسنی و هرزگوین (26 آوریل 2011 م)
انفجار نیروگاه هسته‏ای چرنوبیل در شوروی (1986 م)
1. این نیروگاه در اوکراین به‌منظور تأمین بخش مهمی از برق این کشور فعالیت می‌کرد و براثر آنچه اشتباه انسانی نامیده شد، منفجر شد.
روز ملی و اعلام جمهوری و استقلال در کشور آفریقایی «تانزانیا» از استعمار انگلیس (26 آوریل 1964 م)



سوالات
1) در محضر قرآن- احساس کسانی می‌گویند: «در صورت بازگردانده شدن، این بازگشتی زیان‌بار است.» چیست؟
· خشم
· تمسخر
· تعجب
2) در محضر اهل‌بیت- اگر رزق انسان وسیع‌تر شد، نسبت به خانواده‌اش چه باید بکند؟
· افزایش دهد.
· کاهش دهد.
· ثابت نگه دارد.
3) غیر از شب قدر احیای چه شب دیگری بسیار سفارش شده است؟
· لیلة الرغائب
· شب عید غدیر
· شب نیمه شعبان

خلاصه
در محضر قرآن- تمسخرهای مسخره
قسم به قیامت! نه؛ قسم به فرشتگانی که قیامت سهمگین را برپا می‌کنند! از نشانه‌های سهمگینی این روز همان بس که زمین‌لرزه‌ای شدید همه را فرا می‌گیرد. زمین‌لرزه‌ای پشت زمین‌لرزه‌ای دیگر... وای از آن روز... 
قُلُوبٌ يَوْمَئِذٍ واجِفَةٌ (8)أَبْصارُها خاشِعَةٌ[footnoteRef:4] [4:  سوره مبارکه نازعات، آيه ۸ و ۹] 

آن روز [قیامت] دلهایی لرزان و نگران‌اند، دیدگانشان فروافتاده است (سرافکندهاند)
حالا دیگر آیا کسی جرأت مسخره کردن و به بازی گرفتن قیامت را دارد؟


در محضر اهل‌بیت- خانواده مقاومتی (۸۷)- خسیس‌بازی ممنوع
وقتی خدا ما را به لطف کردن به اسیر جنگی مکلف کرده، دیگر خسیس‌‌بازی درآوردن اصلا جا ندارد:
عِيَالُ الرَّجُلِ أُسَرَاؤُهُ وَ أَحَبُّ الْعِبَادِ إِلَى اللَّهِ عَزَّ وَ جَلَّ أَحْسَنُهُمْ صُنْعاً إِلَى أُسَرَائِهِ[footnoteRef:5] [5:  وسائل الشيعة، ج‏20، ص: 171] 

عیال مرد در حکم اسیر او هستند و محبوب‌ترین بندگان نزد خدای عزوجل کسی است که بهترین رفتار را با اسیرانش داشته باشد.
نان درآوردن برای خانواده، این جوری مزه بیشتری دارد!


